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5. SINIF 2021-2022 GENEL TEKRAR 

SORU ÇÖZÜMÜ-11 

Soru 1. “yetmiş beş tam binde on yedi” 

sayısının yazılışı aşağıdakilerden hangisidir? 

A) 75,1017  

B) 75,0017 

C) 75,017 

D) 75,17 

Soru 2. 65,789 sayısında 9’un sayı değeri ile 

6’nın basamak değerinin çarpımı kaçtır? 

A) 0,54 

B) 54 

C) 504 

D) 540 

 

Soru 3.  3,4 sayısını sayı doğrusunda 

gösterelim. 

 

 

 

 

Soru 4.              ,             ,                  kesirlerinin 

                                                             büyükten 

                                                             küçüğe  

                                                             sıralaması 

                                                             hangisidir? 

A)  

B)  

C)  

D)  
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Soru 5.  “Doksan tam binde dokuz” sayısının 

yazılışı aşağıdakilerden hangisidir?   

A) 90,090 

B) 90,1009 

C) 90,009 

D) 9,009 

 

Soru 6.  

 

Sayılarının ondalık gösterimlerini yazalım. 

 

 

 

 

 

Soru 7.     

 

 

 

 

 

Sayılarının okunuşunu yazalım. 

Soru 8.  

 

 

 

 

 

 

Sayılarına karşılık gelen kesirleri yazalım 
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Soru 9.  

 

 

Sayılarının büyükten küçüğe sıralaması 

aşağıdakilerden hangisinde doğru 

verilmiştir? 

A)                               B)  

C)                               D)  

Soru 10. Tanesi 10,24 Lira olan şekerlerden 

3 tane alıyoruz. Cebimizde 50 Lira olduğuna 

göre kaç Lira paramız kalır? 

 

A) 19 

B) 19,72 

C) 18,24 

D) 19,28 

Soru 11.  Bir kuyumcuda 110 gr gümüş 

vardır. İlk gün 15,24 gr, ikinci gün 18,38 gr 

gümüş satmıştır. Buna göre bu kuyumcuda 

kaç gr gümüş kalır?                        

A) 74,78  

B) 75,28 

C) 76,38             

D) 77,38 

Soru 12. Aşağıdaki sayıları kesre çevirelim 
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Soru 13.                    Sayısında onda birler 

basamağında bulunan rakam ile onlar 

basamağında bulunan rakamın çarpımı 

kaçtır? 

A) 6           

B) 12 

C) 36        

D) 42 

 

Soru 14.  Aşağıdaki sayılardan hangisi 1,2 ile 

1,3 arasında bulunur? 

A) 1,12 

B) 1,20 

C) 1,257       

D) 1,300 

 

Soru 15.  Aşağıdaki işlemi sayıları kesre 

çevirerek yapalım 

 

 

 

 

 

Soru 16. Bir su deposunun       ’si doludur.  

Bu depoya 60 litre su ekleyince deponun 

yarısı doluyor. Buna göre deponun tamamı 

kaç litre su alır? 

A) 60 

B) 120 

C) 180 

D) 240 
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